

## Gunnar Voss von Dahlen 将接替 Martin Hipp 成为 Manz 集团新的首席财务官

- Martin Hipp 因个人原因确定将于2017 年 3 月 31 日去职
- Gunnar Voss von Dahlen 将于2017 年 6 月 1 日正式加入董事会
- Gunnar Voss von Dahlen 在工程行业擔任首席财务官一职上经验丰富,也拥有多年的亚
  洲企业管理经验

2017 年 3 月 13 日·罗伊特林根报导——涵盖「电子产品」、「太阳能」、「储能」三大战略领域 及多项技术组合的全球高科技设备领导制造商 Manz 集团·于今日发布了其首席财务官人员变动 公告。集团监事会批准了 Mr. Martin Hipp 因个人原因而将于 2017 年 3 月 31 日去职的请求。 监事会对此深表遗憾,并特别感谢其对集团多年的鼎立贡献。

集团首席执行官暨创始人 Dieter Manz 如是说:"Martin Hipp 为公司的发展作出了长达 14 年之久的倾情付出。在其任职首席财务官的十年间,也是其作为董事会一员的十年间,他本人对集团在资本市场持续成功地作出了极为重大的贡献。我们在此真诚感谢他的一诺千金、感谢他的忠诚无私,并对他未来职业以及个人的发展表示最美好的祝愿。"

首席财务官一职将于 2017 年 6 月 1 日由现年 47 岁的 Gunnar Voss von Dahlen 正式接替。過去,在德豪审计事务所(BDO)工作的四年间,其特别派驻美国华盛顿,拥有工商管理专业学位,并于 2000 千禧之年在海德堡集团(Heidelberg Group)开始其管理职业生涯在任職的 11 年期間,为公司的发展积极付出并尽职尽责,尤其是任職於亚太地区高级财务官一职上的表现喜人。2011 年,获任瑞士捷拉斯费尔德鲁西公司(Gallus Ferd. Rüesch AG,瑞士光伏行业著名企业)首席财务官,于 2015 年回归海德堡集团,担任海德堡印刷机械公司(Heidelberger Druckmaschinen AG)分部财务官。



集团首席执行官暨创始人 Dieter Manz 指出:"Gunnar Voss von Dahlen 的加盟,意味着我们 找到了一位经验丰富的继任人选,来负责集团首席财务官这一重责。从他为海德堡集团多年的 服务经历来看,他能广泛理解全球化运营设备制造企业的重大关切,并拥有在亚洲地区的丰富 工作经验,这对于我们而言,极为重要。以他的专业学识,Voss von Dahlen 先生将会为公司 的发展作出积极而重大的贡献。我们非常期待与他的愉快同事与合作!"

## 公司简介:

## Manz 集团 - 激情成就高效能

Manz 集团总公司位于德国罗伊特林根城,是一家全球领先的高科技设备制造商。 1987 年成立的 Manz 公司,现已从自动化专家,成功发展成为生产设备解决方案的供 货商。Manz 专精于六项科技领域,包含自动化、量测与检测、激光工艺、化学湿制 程、印刷与涂布,及卷对卷技术,这些核心技术应用于 Manz 在"电子装置及零组 件"、"太阳能"及"储能"三大策略领域的技术扩展,并将在未来持续向前发展。 Manz 集团于 2006 年在德国公开上市,由创立者 Dieter Manz 先生担任首席执行 长,Manz 集团在德国、斯洛伐克、匈牙利、意大利、中国大陆及台湾皆设有自己的 生产据点;而 Manz 集团的业务销售及服务网络遍布全球,包括美国、南韩和印度。 在公司宣言"激情成就高效能"的推动下,Manz 承诺未来会为各种重点产业的客 户,提供更高效能的生产系统解决方案。作为世界领先的设备制造商, Manz 为其全 球众多客户降低终端产品的牛产成本作出了巨大贡献。





